

## RAPORT DE IMPLEMENTARE

Titlul proiectului	INTEREDU-Dezvoltarea dimensiunii de internaționalizare a educației universitare
Domeniul vizat	D2 Internaționalizarea învățământului superior din România
Codul proiectului	CNFIS-FDI-2021-0534
Director de proiect	Prof. Dr. Daniel Mureșan

### SCOPUL PROIECTULUI

Creșterea gradului de internaționalizare prin îmbunătățirea percepției și a interesului față de UMF "Iuliu Hatieganu" în principalele țări din Uniunea Europeană și non-UE, furnizoare de candidați pentru studii în străinătate.

#### A1 Promovarea ofertei educaționale internaționale a UMFCN

Noua versiune a site-ului universității (versiune Beta) se prezintă într-o versiune modernizată, cu interfață atractivă și interactivă.

Au fost concepute și derulate 3 campanii de promovare a ofertei educaționale pentru toate specializările universității pentru candidații potențiali din alte țări în mediul on-line, pe Social Media.

Au fost concepute și realizate materiale promotionale destinate promovării universității la manifestările internaționale la care a participat și va participa universitatea noastră.

În cadrul festivității de absolvire a promoției 2021 au fost prezenți și au susținut alocuțiuni dr. Herman Bercovici din Israel și Dna Ministru dr. Ioana Mihailă, Alunni de prestigiu ai universității

#### A2 Adaptarea și armonizarea politicilor instituționale la tendințele internaționale

În cadrul acestei activități a fost organizat un webinar cu tema "Hands-on Education" în viața de zi-cu-zi: Dezvoltarea unui curriculum pentru dobândirea de abilități clinice în mediul virtual" susținut de Prof. Univ. Dr. Cristian Gheonea, Prorector Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova.

#### A3 Îmbunătățirea serviciilor pentru studenții internaționali

A fost actualizată și extinsă aplicația INFOUTIL pentru studenții facultăților de Farmacie și Medicină Dentară. Aplicația este un instrument util pentru studenții universității oferind informații despre activitatea didactică (ore, locații cursuri/lucrări practice/laboratoare)

#### A4. Managementul implementării proiectului

Implementarea proiectului a fost finalizată cu succes, în conformitate cu graficul de derulare.

Valoare proiect: 410.760 lei  
Finanțare aprobată: 360.000 lei  
Contribuție proprie: 50.760 lei

Obiectivele și rezultatele proiectului au fost atinse în proporție de 100%.